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استمرار تراجع الثقة بإتفاقات أوسلو



ما هو رأيك في إتفاقية أوسلو
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%61.4: الضفة الغربية

%50.9: قطاع غزة



ما هو رأيك في إتفاقية أوسلو
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ينية؟ المصلحة الوطنية الفلسطاتفاقية أوسلو خدمت هل تعتقد أن 

الفلسطيينةأضرت بالمصلحة الوطنية 

14.9

46.5

30.1

8.5

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

أيلول

خدمت المصلحة أضرت المصلحة لم تقدم ولم تؤخر لا جواب
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ينية؟ هل تعتقد أن اتفاقية أوسلو خدمت المصلحة الوطنية الفلسط

أضرت بالمصلحة الوطنية الفلسطيينة
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تقييم الجمهور لأداء السلطة



؟كيف تقيم أداء السلطة الفلسطينية
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جيد سيء لا جواب



؟كيف تقيم أداء السلطة الفلسطينية
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الية يعتقد البعض أن هنالك ضرورة لحل السلطة في المرحلة الح

لحفاظ بينما يعتقد البعض الآخر أن هنالك ضرورة لبقاء السلطة وا

أنت عليها فما رأيك 
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ضرورة لحل السلطة ضرورة لبقاء السلطة لا جواب



ية يعتقد البعض أن هنالك ضرورة لحل السلطة في المرحلة الحال

لحفاظ بينما يعتقد البعض الآخر أن هنالك ضرورة لبقاء السلطة وا

عليها فما رأيك أنت 
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هل أنت راض أم غير راض حول الطريقة التي يدير فيها محمود 

الفلسطينيةعباس وظيفته كرئيس للسلطة الوطنية 
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هل أنت راض أم غير راض حول الطريقة التي يدير فيها محمود 

عباس وظيفته كرئيس للسلطة الوطنية الفلسطينية
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حلول سياسية



الحل المفضل للنزاع الاسرائيلي الفلسطيني

27.3
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رائيليةفلسطينية واس: أفضل حل الدولتين

يلة أفضل حلل الدوللة الواحلدة ثنائيلة القوم
في كل فلسطين

%22في الضفة الغربية 

%35.3في قطاع غزة 

%29.5لضفة الغربية في ا

%20.6في قطاع غزة 



الفلسطينيالمفضل للنزاع الاسرائيلي الحل 
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انهاء السبل لتحقيق أهداف الشعب الفلسطيني لأجلهي أفضل ما 

الدولة الإحتلال وإقامة 
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المفاوضات السلمية المقاومة المسلحة المقاومة الجماهيرية السلمية لا جواب

%33.7: الضفة الغربية

%42.1: قطاع غزة



انهاء ما هي أفضل السبل لتحقيق أهداف الشعب الفلسطيني لأجل

الإحتلال وإقامة الدولة 
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تؤيد استمرار العمليات العسكرية ضد أهداف اسرائيلية كرد مناسب في هل 

الظروف السياسية الحالية أم هل تعارضها وتراها ضارة بالمصلحة 

الفلسطينية الوطنية 
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كثرت في السنوات الأخيرة، مظاهر المقاومة التي تأخذ شكل اطلاق 

صواريخ من قطاع غزة الى اسرائيل، هل ترى في ذلك وسيلة فعالة 
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انهاء الإحتلال واقامة دولة فلسطينية
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مصالحة فتح وحماس



قبل هل تتوقع حدوث مصالحة وطنية بين حركتي فتح وحماس

العامنهاية 
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قبل هل تتوقع حدوث مصالحة وطنية بين حركتي فتح وحماس

العامنهاية 
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هل تشجع عودة الحكومة الفلسطينية لطرح فكرة قانون 

الضمان الإجتماعي 
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إلى أي مدى تعتقد أن الإضرابات  تخدم أو تضر المصلحة 

الوطنية الفلسطينية ؟
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تراجع ثقة الجمهور بالتنظيمات والشخصيات الفلسطينية



ما هي الشخصية الفلسطينية التي تثق بها أكثر؟
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التي تثق بها اكثر؟ الشخصية الفلسطينية ما هي 
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ما هو التنظيم السياسي أو الديني الذي تثق به أكثر؟
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فتح حماس أخرون لا أثق بأحد لا جواب
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ماهو التنظيم السياسي أو الديني الذي تثق به أكثر ؟

0

10

20

30

40

50

60

70

ي 
ان
 ث
ن
نو

كا
1
9
9
4

ز 
مو

ت
1
9
9
4

ر 
يا
أ

1
9
9
5

ن 
را

زي
ح

1
9
9
5

ل 
أو

ن 
ري

ش
ت

1
9
9
5

ي 
ان
 ث
ن
نو

كا
1
9
9
6

ط 
با
ش

1
9
9
6 ن 

سا
ني

1
9
9
6

ب 
آ

1
9
9
6

ي 
ان
 ث
ن
ري

ش
ت

1
9
9
6

ل 
أو

ن 
نو

كا
1
9
9
6

ن 
سا

ني
1
9
9
7

ر 
يا
أ

1
9
9
7 ز 

مو
ت

1
9
9
7

ي 
ان
 ث
ن
ري

ش
ت

1
9
9
7

ر 
يا
أ

1
9
9
8

ب 
آ

1
9
9
8 ر 

ذا
أ

1
9
9
9

ب 
آ

1
9
9
9

ل 
أو

ن 
ري

ش
ت

1
9
9
9

ن 
را

زي
ح

2
0
0
0 ل 
أو

ن 
نو

كا
2
0
0
0

ن 
سا

ني
2
0
0
1 ن 

را
زي

ح
2
0
0
1

ل 
لو

أي
2
0
0
1

ل 
أو

ن 
نو

كا
2
0
0
1

ر 
ذا

أ
2
0
0
2

ر 
يا
أ

2
0
0
2 ل 

لو
أي

2
0
0
2

ل 
أو

ن 
نو

كا
2
0
0
2

ن 
سا

ني
2
0
0
3

ل 
أو

ن 
ري

ش
ت

2
0
0
3

ن 
را

زي
ح

2
0
0
4 ل 
أو

ن 
نو

كا
2
0
0
4

ل 
أو

ن 
نو

كا
2
0
0
4

ر 
يا
أ

2
0
0
5

ل 
أو

ن 
نو

كا
2
0
0
5

ط 
با
ش

2
0
0
6 ن 

را
زي

ح
2
0
0
6

ل 
لو

أي
2
0
0
6

ر 
ذا

أ
2
0
0
7

ب 
آ

2
0
0
7

ي 
ان
 ث
ن
ري

ش
ت

2
0
0
7

ن 
سا

ني
2
0
0
8

ل 
أو

ن 
ري

ش
ت

2
0
0
8 ي 

ان
 ث
ن
ري

ش
ت

2
0
0
8

ي 
ان
 ث
ن
نو

كا
2
0
0
9

ن 
را

زي
ح

2
0
0
9

ل 
أو

ن 
ري

ش
ت

2
0
0
9

ن 
سا

ني
2
0
1
0

ل 
لو

أي
2
0
1
0

ل 
أو

ن 
ري

ش
ت

2
0
1
0

ن 
سا

ني
2
0
1
1 ن 

را
زي

ح
2
0
1
1

ي 
ان
 ث
ن
ري

ش
ت

2
0
1
1

ر 
يا
أ

2
0
1
2

ي 
ان
 ث
ن
ري

ش
ت

2
0
1
2

ل 
أو

ن 
نو

كا
2
0
1
2

ر 
ذا

أ
2
0
1
3

ي 
ان
 ث
ن
ري

ش
ت

2
0
1
3

ن 
سا

ني
2
0
1
4

ل 
أو

ن 
ري

ش
ت

2
0
1
4

ر 
ذا

أ
2
0
1
5

ب 
آ

2
0
1
5 ر 

ذا
أ

2
0
1
6 ز 

مو
ت

2
0
1
6

ط 
با
ش

2
0
1
7

ل 
لو

أي
2
0
1
7

ي 
ان
 ث
ن
نو

كا
2
0
1
8

ز 
مو

ت
2
0
1
8

ل 
لو

أي
2
0
1
8

ر 
ذا

آ
2
0
1
9

ب 
آ

2
0
1
9

ن 
را

زي
ح

2
0
2
0

ن 
سا

ني
2
0
2
1

ل 
أو

ن 
ري

ش
ت

2
0
2
1

ز 
مو

ت
2
0
2
2

ل 
لو

أي
2
0
2
3

فتح  حماس  أخرون لا أثق بأحد لا جواب 



ونتائج الاستطلاع موجودة على موقع المركز

www.jmcc.org


